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Α Π Ο Φ Α  Η 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟ ΠΑΣΡΕΩΝ 
Ζχοντασ υπ' όψθ: 

1) Σισ διατάξεισ: α) τθσ παρ. 2 του άρκρου 11 του Ν.2690/1999 (ΦΕΚ Α' 45), όπωσ 
αντικαταςτάκθκαν με τθν παρ. 2 του άρκρου 1 του Ν. 4250/2014 (ΦΕΚ 74/Α) β) του άρκρου 
88 του Δ.Κ.Κ. Ν.3463/2006 (ΦΕΚ Α' 114), περί εξουςιοδότθςθσ υπογραφϊν γ) του άρκρου 
58 του N.3852/10 (ΦΕΚ 87/07.06.2010 τ.Α’) περί  αρμοδιοτιτων του Δθμάρχου  δ) το 
Αρ.Πρωτ. ΔΙΚΠΟ/Φ.15/13200./05.06.2014 ζγγραφο του Τπ. Διοικ. Μεταρ. & Ηλεκτρ. 
Διακυβζρνθςθσ. 

2) Σον Ο.Ε.Τ του Διμου Πατρζων (ΦΕΚ 3492/31-12-2012 τ.Β) και (ΦΕΚ 46/15-1-2014  τ. Β).  
3) Σθν αρικ. πρωτ. 86674/18.12.2018 απόφαςι μασ για τον οριςμό τακτικϊν υπαλλιλων του 

Διμου Πατρζων να επικυρϊνουν αντίγραφα δθμοςίων εγγράφων που εκδόκθκαν από τθν 
υπθρεςία τουσ. 

4) Σθν ανάγκθ απλοφςτευςθσ των διαδικαςιϊν και τθσ ταχφτερθσ διακίνθςθσ των δθμοςίων 
εγγράφων. 

 
Α Π Ο Φ Α  Ι Ζ Ο Τ Μ Ε  

 
υμπλθρϊνουμε τθν αρικ. πρωτ. 86674/18.12.2018 (ΑΔΑ: ΩΔ6ΙΩΞΙ-ΚΑΘ) απόφαςι 

μασ και: 
Α. Ορίηουμε τουσ κάτωκι τακτικοφσ υπαλλιλουσ του Σμιματοσ Αδειϊν & Ελζγχου 

Δόμθςθσ τθσ Διεφκυνςθσ Πολεοδομικοφ – Κυκλοφοριακοφ χεδιαςμοφ & Ελζγχου Δόμθςθσ 
του Διμου Πατρζων να επικυρϊνουν αντίγραφα δθμοςίων εγγράφων που εκδόκθκαν από 
τθν υπθρεςία τουσ, ζπειτα από αντιπαραβολι του αντιγράφου με το πρωτότυπο ζγγραφο 
που τθρείται ςτο αρχείο αυτισ, με επιςθμειωματικι πράξθ ςτο ςϊμα του αντιγράφου.  

Η πράξθ αυτι τίκεται ςε ςθμείο του αντιγράφου, αντίςτοιχο με εκείνο όπου και ςτο 
πρωτότυπο ζγγραφο υπάρχει υπογραφι του αρμόδιου οργάνου και κα περιλαμβάνει: α) τθ 
φράςθ «Ακριβζσ Αντίγραφο» β) τον τόπο και τθν θμερομθνία επικφρωςθσ γ) το 
ονοματεπϊνυμο και τθν υπογραφι του υπαλλιλου και δ) τθν επίςθμθ ςτρογγυλι ςφραγίδα 
τθσ υπθρεςίασ.  

Ειδικότερα: Σθ Βαςιλικι Αναγνωςτοποφλου του Δθμθτρίου, ειδικότθτασ ΔΕ 
Διοικθτικοφ με βακμό Αϋ, τθ Γενοβζφα Αντωνζλλου του Κωνςταντίνου, κλάδου ΠΕ 
Μθχανικϊν (Αρχιτεκτόνων) με βακμό Αϋ, τθ Μαρία Καραμπελιά του Ιωάννθ, κλάδου ΠΕ 
Μθχανικϊν (Πολιτικϊν Μθχανικϊν) με βακμό Αϋ, τθν Αλεξάνδρα Κατςαΐτθ του 
πυρίδωνοσ, κλάδου ΣΕ Μθχανικϊν (Μθχανολογίασ) με βακμό Αϋ, τθν Ελζνθ Μενοφνου του 
Ηλία, κλάδου ΣΕ Μθχανικϊν (Πολιτικϊν Δομικϊν Ζργων) με βακμό Βϋ, τθ Γεωργία 
Μπαρδοφτςου του Γεωργίου, κλάδου ΠΕ Μθχανικϊν (Σοπογράφων) με βακμό Αϋ, τθ 
Θεοδώρα Παπαδοποφλου του Ανδρζα, ειδικότθτασ ΣΕ Σεχνολόγων Πολιτικϊν Μθχανικϊν 
με βακμό Αϋ, τον εραφείμ ακελλαρόπουλο του Παναγιϊτθ, κλάδου ΠΕ Μθχανικϊν 
(Πολιτικϊν Μθχανικϊν) με βακμό Αϋ, τθν Αγγελικι πυροποφλου του Δθμθτρίου, 
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ειδικότθτασ ΠΕ Πολιτικοί Μθχανικοί με βακμό Αϋ, τθν Ελζνθ υροποφλου – Καρατηά του 
Ιωάννθ, κλάδου ΔΕ Διοικθτικοφ με βακμό Βϋ, τθν Κωνςταντίνα Σρίτςθ του Γεραςίμου, 
κλάδου ΣΕ Μθχανικϊν (Μθχανολογίασ) με βακμό Αϋ, τον Γκολφίνο Φιλιππόπουλο του 
Κωνςταντίνου, κλάδου ΠΕ Μθχανικϊν (Πολιτικϊν Μθχανικϊν) με βακμό Αϋ και τον Χριςτο 
Φαλλιζρο του Δθμθτρίου, κλάδου ΠΕ Μθχανικϊν (Σοπογράφων) με βακμό Αϋ. 

 
Β. Ορίηουμε τουσ κάτωκι τακτικοφσ υπαλλιλουσ του Σμιματοσ Αδειϊν & Ελζγχου Δόμθςθσ 
τθσ Διεφκυνςθσ Πολεοδομικοφ – Κυκλοφοριακοφ χεδιαςμοφ & Ελζγχου Δόμθςθσ του 
Διμου Πατρζων να επικυρϊνουν και ακριβι αντίγραφα ςχεδίων του αρχείου τθσ μονάδασ 
τουσ: 
τθ Γενοβζφα Αντωνζλλου του Κωνςταντίνου, κλάδου ΠΕ Μθχανικϊν (Αρχιτεκτόνων) με 
βακμό Αϋ, τθ Μαρία Καραμπελιά του Ιωάννθ, κλάδου ΠΕ Μθχανικϊν (Πολιτικϊν 
Μθχανικϊν) με βακμό Αϋ, τθν Αλεξάνδρα Κατςαΐτθ του πυρίδωνοσ, κλάδου ΣΕ Μθχανικϊν 
(Μθχανολογίασ) με βακμό Αϋ, τθν Ελζνθ Μενοφνου του Ηλία, κλάδου ΣΕ Μθχανικϊν 
(Πολιτικϊν Δομικϊν Ζργων) με βακμό Βϋ, τθ Γεωργία Μπαρδοφτςου του Γεωργίου, κλάδου 
ΠΕ Μθχανικϊν (Σοπογράφων) με βακμό Αϋ, τθ Θεοδώρα Παπαδοποφλου του Ανδρζα, 
ειδικότθτασ ΣΕ Σεχνολόγων Πολιτικϊν Μθχανικϊν με βακμό Αϋ, τον εραφείμ 
ακελλαρόπουλο του Παναγιϊτθ, κλάδου ΠΕ Μθχανικϊν (Πολιτικϊν Μθχανικϊν) με βακμό 
Αϋ, τθν Αγγελικι πυροποφλου του Δθμθτρίου, ειδικότθτασ ΠΕ Πολιτικοί Μθχανικοί με 
βακμό Αϋ, τθν Κωνςταντίνα Σρίτςθ του Γεραςίμου, κλάδου ΣΕ Μθχανικϊν (Μθχανολογίασ) 
με βακμό Αϋ, τον Γκολφίνο Φιλιππόπουλο του Κωνςταντίνου, κλάδου ΠΕ Μθχανικϊν 
(Πολιτικϊν Μθχανικϊν) με βακμό Αϋ και τον Χριςτο Φαλλιζρο του Δθμθτρίου, κλάδου ΠΕ 
Μθχανικϊν (Σοπογράφων) με βακμό Αϋ. 
 
Κατά τα λοιπά ιςχφει ωσ ζχει, θ αρικ. πρωτ. 86674/18.12.2018 απόφαςι μασ. 
 
Η παροφςα απόφαςθ να αναρτθκεί ςτο πρόγραμμα Διαφγεια και ςτθν ιςτοςελίδα του 
Διμου Πατρζων κακϊσ και να δθμοςιευκεί περίλθψι τθσ ςε μια εφθμερίδα. 
 
 
 

  Ο ΔΗΜΑΡΧΟ   ΠΑΣΡΕΩΝ 
 
 

ΚΩΣΑ   ΠΕΛΕΣΙΔΗ 
 
 

 

 

 

 

ΑΚΡΙΒΕ  ΑΝΣΙΓΡΑΦΟ 

 ΤΡΟΠΟΤΛΟΤ Ε  ΔΙΟΙΚΗΣΙΚΟΤ/Βϋ  
ΠΑΣΡΑ    01.02.2019 

 
 
 

 
 
 
Κοινοποίθςθ:  

1. Γραφείο Δθμάρχου 
2. Διεφκυνςθ Πολεοδομικοφ – Κυκλοφοριακοφ χεδιαςμοφ & Ελζγχου Δόμθςθσ 
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